

陆俊有望今日出狱

已被终身“禁足”，未来可能帮孩子的公司做些事情



延伸阅读

陆俊出狱后能干什么？

陆俊，曾经的“一代金哨”、“中国足球裁判”的代名词，如果没有大的意外，将于今天结束服刑，被提前释放，重新进入社会。

陆俊应该算是在“反赌风暴”中落马的众多名气较大的人物中第一个“出来”的。陆俊出狱，重新打开了中国足球界对“反赌风暴”的记忆闸门。

新闻



不要再犯同样的错误

陆俊将重新进入社会 资料图片

表现良好提前出狱

在陆俊之前，已经有一些在“反赌风暴”中获刑人员结束较短的刑期，被释放出狱，重新步入社会，如原成都谢菲联俱乐部官员尤可为、原中国足协工作人员范广鸣。但尤、范二人之声望，特别是对普通大众的影响力，无法与陆俊相提并论。

2012年，陆俊因非国家工作人员受贿罪，被判处有期徒刑5年6个月，追缴贿金78万元，并处没收财产10万元，刑期自2010年3月3日批捕之日起，至2015年9月2日止。其间，陆俊先后在辽宁和河北三所监狱服刑。按照法律规定，刑罚执行机关依据监狱相关管理规定，罪犯在服刑改造期间表现良好并获得相应奖励后，可提请法院减刑。

今年7月2日，北京市第二中级人民法院在司法部燕城监狱对前足球裁判陆俊减刑案进行公开开庭。庭审中，司法部燕城监狱作为执行机关向法院提出，罪犯陆俊在服刑期间能认罪悔罪，遵守监规纪律，先后获得5次表扬和1次单项表扬，确有悔改表现，建议减刑1年。法院当庭作出对罪犯陆俊减去1年有期徒刑的裁定。这也就意味着，被判处有期徒刑5年6个月的“黑哨”陆俊将获得提前释放。

未来如何面对新生活？

众所周知，设立监狱的主要功能是对罪犯实行改造、教育，将罪犯改造成为守法公民。当然，按照很多人的理解，刑满释放人员当中，很多人的生活前景暗淡，他们不可能再获得公职，而一些公司、企业也往往不愿意雇用曾经蹲过监狱的人，社会上的许多人对他们唯恐避之不及。如何面对新生活，就成为陆俊等人必须面对、无从回避的一个话题。

在2013年2月18日，中国足协纪律委员会下达罚单，有33人受到终身禁止参加足球活动处罚，其中包括陆俊。

事实上，陆俊等人“成也足球，败也足球”，半生心血均在足球上，要想在接下来的新生活中与足球完全“隔绝”，谈何容易？申思、祁宏等人在“落网”之前，曾在上海组织建设足球俱乐部，成效显著，如果让这些人“远离足球”，那其实也是中国足球界的一个损失。而像一些涉案的年轻球员，除足球之外，基本上都没有其他的一技之长，离开了足球，让他们何以为生——他们犯了错误，也因此受到了惩罚，这一页便应该揭过去，社会应该以更加宽容的心态，给他们创造重新融入的机会，只有这样，陆俊等人才真正有可能开始一段“新生活”。综合



苏州彩民喜中双色球1000万

计，双色球红球全小组合今年为第二次出现。第一次出现在4月13日第2014040期，号码03、04、06、11、12、15。

当期双色球头奖开出3注，单注奖金为1000万元。其中，江苏1注，湖南2注，共3注。当期二等奖开出90注，单注金额26万多元。其中，广东(不含深圳)彩民揽12注，成为当期中出二等奖注数最多的地区；内蒙古彩民揽9注，成为当期中出二等奖注数第二的地区；山东彩民揽6注，北京、江西和陕西彩民各揽5注；此外，其他中出二等奖的地区，中奖注数均在5注以下。

今晚奖池达4.72亿

第2014100期双色球全国销量为40195万元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3271万多元，高居

第一，浙江则以2454万多元销量位列第二，上海2195万多元排名第三，江苏2112万多元排名第四，山东则以2102万多元跻身第五的位置。

计奖后，今晚双色球奖池金额达4.72亿元。根据福彩双色球新的游戏规则，由于本次奖池资金达到4.72亿元，第2014101期的双色球游戏将根据55%、20%、25%的比例进行派奖，彩民将有机会2元中得1000万元。

苏州喜中1注一等奖

当期全国开出3注一等奖，单注奖额为1000万元。这3注一等奖分别被江苏、湖南两省彩民中得。当期江苏喜中1注一等奖，被苏州彩民幸运中得，售出于苏州市梅堰中鲈科技公司旁福彩专卖店

32056089站点，出票时间为8月29日18点40分52秒，中奖彩票是一张机选5注10元单式票。

双色球2014100期被苏州彩民中得的这注一等奖大奖是江苏今年中出的第57注一等奖。

其中南京中得7注，苏州中得最多，共计16注，无锡中得7注，南通中得6注，常州中得5注，盐城中得5注和扬州中得4注，淮安中得4注以及泰州中得2注，镇江中得1注。

目前，江苏福彩正在开展买“双色球”送“黄金盛典”促销活动。本次活动从2014年8月8日至2014年10月7日，也就是双色球第2014091期至2014116期，连续促销两个月(共26期)。活动期间，凡在全省福彩销售点购买“双色球”彩票，中得三等奖(3000元)后，每注再赠送500元“黄金盛典”即开票。福娃

彩市公告牌

玩“连环夺宝”爆机无锡彩民获奖50万

8月25日下午1点多，无锡彩民耿先生在朋友小马的带领下，来到福彩中心兑奖。一个小时后，耿先生在无锡建筑路中福在线厅拍中爆机奖25万，另获得加奖奖金25万，共计50万。

耿先生是一位不折不扣的新彩民。“不敢相信自己运气这么好，拍到了50万大奖！”耿先生家住无锡锡山区羊尖镇，今年上半年，在同村好友小马的带领下，来到建筑路中福在线，这是他第一次接触“连环夺宝”游戏。由于离家较远，耿先生几乎一个月才有机会到市区玩一次。

当天中午，耿先生和朋友小马在市区吃过饭后，便一同来到建筑路，玩起了中福在线“连环夺宝”游戏。耿先生虽说是新彩民，但投注很谨慎。在前两关，他将分数保持在100分以内，不轻易加分。到了第三关，他将分数加到200分5条线。第三关打到一半时，屏幕上突然出现24颗红宝石，随后分值急速增加。此时，耿先生并不知道自己中大奖。站在他身后的朋友小马激动地说：“中啦，中啦，你中大奖了！”耿先生这才反应过来。

“中福在线正在加奖，除了25万累积奖之外，还可以获得25万加奖”，面对双倍的大奖，耿先生颇为兴奋。朋友小马也是羡慕不已。

孙天明

彩市万花筒

刮刮乐带给江苏彩民“柿柿如意”

中国自古把柿子当作吉祥物，因“柿”与“事”谐音，代表着事事如意的祝福。福彩刮刮乐“柿柿如意”一上市，就给江苏彩民带来了好兆头。

常州一位年轻小伙子，不经意间刮中了3万元。南京幼师杨老师家返回校的路上，被一张刮刮乐“柿柿如意”的宣传海报吸引，于是买了一张“柿柿如意”，竟然中了3万元。中奖后的杨老师，乐得合不拢嘴：“我被门口的海报吸引，知道福彩刮刮乐是为困难群体募集资金的，所以偶尔也会买上几张，想不到能中3万元头奖，下次我还要继

续刮。”

同样中得“柿柿如意”3万元头奖的王女士，家住灌南县百禄镇，是个不折不扣的福彩铁杆彩友。她每天都会到福彩32070801站点买彩票。中奖当日上午，王女士又花10元钱选择了5张“柿柿如意”彩票。依次刮开玩法区的三个鲜艳的大红柿子，第一张中了2元，第二张又中了2元，第三张更大的幸运来了，刮第一个图案，刮出了“¥30,000”、第二个图案刮出“¥30,000”、第三个还是“¥30,000”，竟然在三个大柿子的覆盖膜下出现了三个相同的数字。

销售员看过票面后高兴地告知王女士：“你中大奖了！一等奖3万元！”

沭阳的“柿柿如意”3万元中奖者是一对夫妻，他们是晚饭后，带着孩子出来散步，在小区门旁的福彩站买了几张2元的“柿柿如意”刮刮乐，没想到，孩子刮的那张居然中得了头奖。

“柿柿如意”是一款主题鲜明、布局合理的低面值彩票，票面的主体是金秋季节，果实累累压弯枝头的柿子，形如“如意”，金黄色的票面配着挂满柿子的树枝，洋溢着金秋丰收的喜悦，寓意事事如意，红红火火。游戏规则是彩民熟悉的三



中奖票样

同玩法，刮开覆盖膜，如果出现3个相同的奖金金额，即中该单一奖金。如果刮出柿子图符，即可获得10元奖金。“柿柿如意”共设10个奖项，最高奖金3万元。苏彩